

“杀猪盘”又刷屏了。

有网友称自己遭遇了“杀猪盘”，被骗了40万。

“杀猪盘”甚至出现了专业组织，帮助骗子在网络上自我包装。

通过晒读书、座驾、健身、旅游照片，吸引一二线城市女性。等到感情熟络后，诱导受害者投资数字货币、网络私彩、野鸡理财。

女孩们辛苦攒的血汗钱，就这么没了。

不同于其他骗局的“短、平、快”，这种诈骗过程相对比较长，犹如把猪养肥后再宰杀。

本期显微故事讲述的就是几位经历杀猪盘的受害者的故事，他们之中：

有人以为遇到了条件好、会理财的“阿里P7员工”，但被骗34万；

有人一开始只想挣点零花钱，中间也能质疑过，但还是被骗子套路，终遭宰杀；

有人比较幸运，看出了骗子的套路，及时退出……

以下是关于他们的真实故事：

“阿里员工”4天骗我34万

引导我用借贷后充值投资

crying 90后 企业文员

今年9月，我在豆瓣同城单身小组里看到了一个自称“邵远”的相亲贴，文风很能戳中文艺女青年，个人条件也很好。

我跟骗子打了个招呼，在豆瓣上互换了联系方式。

他说因为电脑翻墙导致微信无法登录，让我加他的QQ。

我们聊的很好。他说自己18岁就去洛杉矶留学，回国后杭州阿里工作5年，干到了P7。

他还说因为自己感情上受到伤害，所以放弃了杭州的工作。

在聊天的最后阶段，他提及副业，说自己每天看看趋势，趋势好的话会投资，然后赚点小钱。

但是这个话题只是简单提及几句，并没有深入交流。

其实刚认识第一天就提及钱或者投资这些事，确实是应该警惕的。

但是这个陷阱被包裹在恋爱的糖衣下，让我完全没有识别出来。

后来在聊天过程中，骗子开始给我下套，发给我一个链接，让我下载创恒国际App，然后指导我在平台上注册充值和操作。

就这样，我先是充值500元，再是充值1万元，当天晚上都可以得到收益然后提现。

这让我彻底放松警惕，一步步落入陷阱中。

我们认识的第五天，骗子说当天的走势很好，让我充值5万元。

我那阵子被他的感情攻势迷的晕晕乎乎，压根没有怀疑过这是个骗局。

充值成功后，他让我联系客服注册平台的VIP，成为VIP的条件是需要48小时内充值20万。

我手里没有这么多流动资金，骗子就引导我通过借呗、招联好期贷、携程金融等等各种网络借贷平台借钱，凑够20万。

现在想想凑钱的那两天，我真的是疯了，整个人都处于疯掉的状态。

好不容易凑够了20万充值进去，结果当天晚上骗子说趋势有波动，不能在平台上操作提现，怕亏本。

于是他找了“自己的叔叔”帮忙，那个叔叔说“需要再额外准备15万的备用金”，才能帮忙操作。

直到这一步，我都没意识到这是个骗局，就这样傻傻的被骗被宰。

就这样，短短的四天，我被骗了34万。

当我意识到自己被骗打电话报警的时候，警察说追回的希望渺茫，这种作案团伙通常都在境外，而且收到钱后会迅速将钱转移至十多个银行卡中。

所有旁观者听到这个故事都说，感觉我在这个过程中的智商是0，念过书的还不如文盲聪明。

我怎么就那么傻会被这么低级的骗局骗呢？

现在想来大概有以下几点吧：

1.骗子抓住了我急于找对象结婚的心理。

他把自己包装成有房有车、感情专一、无不良嗜好的优质结婚对象，并且称希望一年内结婚，让我放松警惕。

2.骗子通过了解我的感情史以及兴趣爱好，迅速找到与我的共同话题。

与他认识一个礼拜，熟悉的就好像认识了几个月。他会抓住你的兴趣爱好，跟你聊你感兴趣的事。

3.骗子所说的个人情况看似真实，实则没有透露任何具体的信息。

譬如他说是在LA留学，并没有说具体的学校，我就被这些虚无缥缈的东西骗的晕头转向。

4.骗子抓住了我对金钱的渴望。

他用高收益吸引我，并用恋爱作为糖衣，彻底骗取我对他的信任，一步步落入陷阱中。

所以说，骗子才是这个世界上最懂人性的人——对情感和金钱贪婪的人性。

虽然我比较幸运，自己工作挣的钱加上家里的帮衬，能够填补这次的窟窿。

但是这都是辛辛苦苦赚的血汗钱，每每想到也非常心疼。

但作为受害者，我们心自问，苍蝇不叮无缝的蛋，能被骗最大的原因还是自己。

是自己没有提高警惕，才让骗子有了可乘之机。所以无论家人朋友说我什么骂我什么，都是我咎由自取，就是该骂。

我现在只想着努力工作赚钱，脚踏实地，早日把欠家里的钱还上。

不要再想着天上掉馅饼的事，也不要相信网络上虚无缥缈的人。

误入“信用卡代还”骗局

现在我一看见钱就头疼

金灿灿 80后 普通职员

这是我遭受的人生第一个这么大的打击。

8月25日，有一个人从闲鱼联系我，问我愿不愿意做抖音任务，点赞就可以，无需投资。

我想着可以挣点零花钱，就答应了。

那个人先是拉我进群，我发现，抖音一天只能做5单，一单在收入在1元左右，赚不到什么钱。

看大家都在晒收益，我也心动了，开始做了代还。

刚开始一千，循环下来一天能赚个百来块。

我老公当时就说让我要小心了，我心想即便是骗人的，也就是亏一两千块钱。

后来，群里突然发消息说有联单任务，需要更高的本金，我说不做。

但他们告诉我，我已经被派发了联单，任务完不成就要失效了，团队也会受影响。

一个群友就私信我，说可以帮我把钱补上，而且佣金归我，我当时挺感激的，放松了警惕，继续玩。

也就是这一念之差，让我走上了不归路。

没两天我又被派发了一个8000多元的急单。

因为上一次的经历，我想都没想，从支付宝借钱冲了一万进去，但没有得到返款。

但群里的人一直晒单，说自己已经返款成功了，发财了之类的。

我咨询了客服，客服回复我说超时，需要冲单，再抢一单完成就好了。

群里同时又有人晒单了，说他也超时了，只能抢一单完成，然后又晒了冲单反款成功的截图。

脑残的我从支付宝里借钱一直补，最终被套进去8万6千元。

迟迟得不到返款，客服让我继续抢单、充值，我看一下还要再充值8万多。

那个群友又私聊我，说可以帮我一点，让我自己凑一部分，我说不可能的，就算是真的我也不会再补钱进去。

我选择了报警，跟警察说明情况后，他们只说让我吃一堑长一智。

警察局回来之后，真是万念俱灰，硬撑着做了一家人的饭，回房间我在床上直挺挺的躺着，多希望这是一场梦。

到了第二天老公说要去看车了，交首付，我告诉了他被骗的事。老公愣了一会，说：为什么不听我的话？钱我替你还，没有下次了。

就这样我开始了还房贷、车贷外加骗款的日子，老公看我省吃俭用也挺心疼，还想办法多赚点零花钱给我。

我说账还完之前我不配有零花钱，老公安慰我说没必要，我现在落了个头疼的毛病，每天早上疼的厉害，也不想再看见钱了。

我也跟我爸说我糟蹋了8万6元的事情，他并没有说我，怕我扛不住。

他开导我，让我从这件事里走出来，让我记住以后别想着占便宜，没那么美的事，有也不会轮到我。

以前花钱大手大脚，总觉得生活的困境与我无关。

经历这一次被骗，我才知道，在这个科技发达的时代，不要想着投机取巧，没有不努力就能成功的。

运气只是一小部分，会有用完的一天，还是踏踏实实的做自己力所能及的事情吧。

挣了骗子2000块钱

还好我跑的快、没被骗

梅子 28岁 互联网公司运营

如果不是稍微留点心眼，我可能也成了一只被杀的“猪”。

9月22日，我在一个信用卡薅羊毛群里看到，有人发信息说要收徒，撸比特币，一天能挣500元左右，但是要收盈利的10%，作为茶水费。

之前我炒过一段时间数字货币，虽然还是一个币圈小白，但也没赔钱。

在交易所里面还有几千块钱的山寨币，已经很久没看了。

比特币今年涨的挺不错，我就想是不是有些新的玩法，反正还有几千块的币作为筹码，就加了骗子的微信。

骗子没有解释玩法，只是说让跟着一步步的操作。

步骤就是先在火币网充值比特币，将币转到骗子介绍的平台进行交易，跟着骗子的指令买

空或者买多，操作几轮，其中有挣也有赔。

第一天，我充值了价值1000块钱的比特币，大约半小时，就挣了400多块钱。

骗子还带我继续操作，学习如何把币提出来，并如何变成人民币。

当时我觉得很奇怪，第二天还要继续操作，为什么要提出来。

这个套路实际上就是说明平台没问题，让人放下戒心，但反而让我有了一些戒备。

而且，中间发生了两个插曲：

第一个插曲，在充值环节出了问题，骗子让我加平台客服QQ，由客服来协助充值。

客服解释说，是通道维护，可以提供转账记录代为充值。

当时我也觉得很奇怪，一个交易平台的客服，居然是一对一的QQ。

后来一想，应该是用来诈骗的App要经常换皮，开发客服功能成本太高了。

第二个插曲，骗子说如果我能再介绍三个人一起玩，他就不收我每周的茶水费。

这时候又让我感觉，有点像传销，发展下线的套路。

我虽然已经有了戒心，但并没有提出质疑，反而装做很高兴的答应了，并告诉骗子我有很多以前炒币的朋友，他们一定也会很感兴趣的。

第二天，骗子引导我充值了价值6700块钱的比特币，同样的操作下来，显示我挣了1800多块钱。

但当天提币又出现了问题，客服解释说是因为系统维护，提不出来币。当时我就确定，我遇上骗子了。

但我没有慌张，继续跟骗子在微信上聊天，骗子说自己也提不出了，还在微信跟我说：

之前都没问题，你运气咋那么不好，维护都被你碰到了，先洗洗睡吧，些许明天就好了。



我不再说提币的事情，反而跟他说，我跟几个朋友聊了，他们很感兴趣，但我当天比较忙，还没来得及告知他们具体操作。

骗子说，有的事情你也解释不清楚，让他们加我吧，我满口答应下来。

第三天，我告诉自己不要轻举妄动，在骗子找我之前，不主动着急提币，不咨询客服提币的事情。

一方面让他觉得这些钱，我看不在眼里，另一方面不让他感觉我知道自己被骗了。

而且我用另一个微信，装作是我朋友，加了他的微信，但只聊了两句，表现出来感兴趣，但是不操作，借故拖延住他。

本来我们约定每天晚上9点左右操作，骗子当天下午带着新的套路就来找我了，说交易平台有充值币送币的活动。

当时我心想这不是扯么……你怎么不说充现金送现金。

但我极力表现出自己被诱惑了，而且告诉骗子，自己可以把充值送的币卖给即将介绍给他的朋友们，倒手赚一笔。

但是现在平台连提币都提不出来了，怕他们会有疑虑，还是等币提出来再说吧。

骗子说自己已经提出来了，让我再操作一下。

比较可笑的是，这时客服QQ主动联系我，要把等值的钱通过银行转账的形式转给我，让我不用那么麻烦自己再操作了。

就这样，我的本金+我挣得骗子的钱，全部回到了我的手里。

后来我在网上搜到了很多跟我有类似经历的被骗者写的帖子，套路几乎一模一样，他们少则被骗几万，多则几十万。

现在想想看，可能是我遇到的骗子没有那么老道，才侥幸没有被套路。

当然，如果再有下次，我一定不会在玩火的边沿试探了。



